
1) Βρες πόσο κάνει: 

10+10+6= _____  

10+10+10+9=_____  

10+10+10+10+1= ______  

10+10+4=_____  

10+8=______  

2) Συμπλήρωσε τον αριθμό πριν και μετά: 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) Ο παππούς έχει φυτέψει 10 ροδακινιές, 10 λεμονιές, 10 πορτοκαλιές και 6 

μανταρινιές. Πόσα είναι όλα τα δέντρα;             

Λύση:_____________________________________________________ 

Απάντηση:___________________________________ 
4) Ανταλάσσω 10 μικρά κεράκια με 1 μεγάλο  

 

Βάλε στις τούρτες τα σωστά κεράκια  

 

 
 

      15                 7                 32                43               20               12 

 
Φανή  Μακρίδου Α΄1                  Ανδριάνα  Σκόρδου Α΄2 
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